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فوتبال جهان

رئال مادرید با آماری وحشتناک از مصدومیت‌ها دست و پنجه 
نرم می‌کند. این باشگاه در این فصل ۵۵ مصدومیت ثبت 
کرده که با احتساب ۶۳ مورد فصل قبل، مجموع دو سال 
اخیر به ۱۱۸ مصدومیت می‌رسد. در همین بازه، بارسلونا ۸۲ 
و اتلتیکو ۶۵ مصدومیت داشته‌اند. شدت بحران به حدی 
است که در ماه نوامبر ۱۱ مصدومیت ثبت شد. از ۲۰ بازیکن 
تیم، همگی حداقل یک مصدومیت داشته‌اند و ۱۳ بازیکن 
بیش از ۵۰ روز از میادین دور بوده‌اند. وضعیت میلیتائو که 
برای سومین بار در چهار سال اخیر زیر تیغ می‌رود، نگرانی 

جدی ایجاد کرده است.

امباپه: توضیحی برای این وضعیت ندارم
کیلیان امباپه که با سابقه تنها ۱۳ غیبت در هفت سال 
حضورش در پاری‌سن‌ژرمن به رئال پیوست، حالا با کابوس 
مصدومیت‌های متعدد روبه‌رو شده است. او در دو فصل 
حضور در مادرید ۱۳ مصدومیت را تجربه کرده؛ ۴ مصدومیت 
در فصل قبل و ۹ مصدومیت در این فصل. بدترین بخش 
مصدومیت عجیب و مکرر زانوی اوست که پنج مرتبه او را از 
میادین دور کرده است. آخرین مصدومیت عضلانی، ناامیدی 
و سردرگمی این ستاره را دوچندان کرده است. او که اخیراً 
برای درمان به پاریس سفر کرده بود، هنوز نمی‌تواند دلیل 

این همه آسیب‌دیدگی را بفهمد.

رئال مادرید و ۵۵ مصدومیت در این فصل!
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پایان یک دهه طلایی

استونز از منچسترسیتی جدا می‌شود
باشگاه منچسترسیتی به‌طور رسمی اعام کرد 
جان استونز در پایان فصل جاری این تیم را ترک 
خواهد کرد و قراردادش تمدید نمی‌شود. این 
مدافع ۳۱ساله پس از ده سال حضور در جمع 
سیتیزن‌ها، از ماه ژوئن دیگر پیراهن این تیم 
را بر تن نخواهد کرد. استونز که در سال ۲۰۱۶ و 
همزمان با ورود پپ گواردیولا با انتقالی گرانقیمت 
از اورتون به سیتی پیوست، به یکی از ارکان مهم 
موفقیت‌های این تیم تبدیل شد. با این حال، در 
ماه‌های اخیر جایگاه او در ترکیب اصلی کمرنگ‌تر 
شده بود. در بیانیه رسمی باشگاه از توانایی‌‌های 
فنی، انعطاف‌پذیری تاکتیکی و نقش کلیدی او در 
موفقیت‌‌های تیم تمجید شده است، بازیکنی که 
در طول حضورش ۱۹جام با سیتی کسب کرد و در 
۲۹۳بازی، ۱۹گل به ثمر رساند. با قطعی شدن این 
جدایی، مقصد بعدی استونز هنوز مشخص نیست 
اما انتظار می‌رود این مدافع انگلیسی به‌عنوان 
بازیکن آزاد، با پیشنهادهای متعددی از لیگ‌های 

مختلف روبه‌رو شود.
 

تباس: آن حرکت توحش تمام عیار بود
رئیس لالیگا با انتقاد شدید از سیستم انضباطی 
فعلی، خواهان برخوردی سخت‌تر با بازیکنان خاطی 
شد. تباس در حاشیه مراسم معرفی شبکه شهرهای 
لالیگا، حرکت خشن آندرادا، دروازه‌بان ساراگوسا 
را توحش تمام‌عیار خواند و گفت محرومیت ۱۲ 
جلسه‌ای برای او کافی نیست. وی تأکید کرد: »این 
اقدام واقعاً فاجعه‌بار بود و چنین رفتاری مستحق 
چندین اخراج یا چند ماه دوری کامل از میادین 
است.« رئیس لالیگا معتقد است قوانین فعلی 
بازدارندگی لازم را ندارند و نیاز به اصلاح فوری دارند.
خاویر تباس در واکنش به شکایت‌های اخیر 
باشگاه رئال مادرید، با کنایه گفت که این باشگاه 
همواره با هر اقدام جمعی لالیگا مخالفت کرده 
است. وی افزود: »فلورنتینو پرز مدلی از فوتبال را 
دنبال می‌کند که با نظر اکثریت همخوانی ندارد. 
همان‌طور که خودش بارها گفته، فکر می‌کند 
لالیگا یعنی رئال مادرید به اضافه ۱۹ تیم دیگر!« 
تباس تأکید کرد امکان تفاهم با پرز در شرایط 
فعلی وجود ندارد و اختلاف نظرها بنیادین است.

 

جرارد گزینه جدی جانشینی پارکر
سقوط برنلی از لیگ برتر، جایگاه اسکات پارکر را 
روی نیمکت این تیم متزلزل کرده است. مدیران 
باشگاه در حال بررسی همه گزینه‌ها هستند و 
ادامه همکاری با پارکر تضمین شده نیست. در این 
شرایط، نام استیون جرارد، سرمربی سابق رنجرز 
و استون‌ویلا، به عنوان جدی‌ترین گزینه مطرح 
شده است. جرارد که مدتی است بدون تیم است، 
تمایل زیادی برای بازگشت به فوتبال انگلیس دارد و 
پیشنهاد برنلی را جدی بررسی خواهد کرد. هیأت 
مدیره برنلی بین اعتماد دوباره به پارکر )که سابقه 
صعود با فولام و بورنموث را دارد( یا آغاز پروژه‌ای تازه 

با جرارد، یکی را انتخاب خواهد کرد.
 

مدافع آلمانی در آستانه بزرگ‌ترین 
تصمیم دوران حرفه‌ای

آنتونیو رودیگر این روزها در مرکز یک پرونده نقل 
و انتقالاتی حساس قرار دارد. باشگاه رئال مادرید 
برای تمدید قرارداد این مدافع تأثیرگذار ابراز تمایل 
کرده، اما در مقابل، پیشنهادی بسیار جدی و از نظر 
مالی سنگین از باشگاهی دیگر به او رسیده است. 
رودیگر از شرایط خود در مادرید راضی است، اما 
این پیشنهاد وسوسه‌انگیز می‌تواند آخرین قرارداد 
بزرگ او باشد. باشگاه اسپانیایی نمی‌خواهد یکی 
از ستون‌های خط دفاعی خود را از دست بدهد، 
اما باید توازن مالی و برنامه نوسازی را نیز در نظر 
بگیرد. آینده این مدافع ۳۲ ساله همچنان در 

هاله‌ای از ابهام است.
 

پاسخ کوبنده لونین به منتقدان
آندری لونین که پس از شکست مقابل بایرن 
مونیخ هدف انتقادات شدید قرار گرفته بود، در 
دیدار برابر رئال بتیس پاسخ محکمی به منتقدان 
داد. او با نمایشی مطمئن نشان داد توانایی تحمل 
فشارهای روانی را دارد. با وجود توصیه نزدیکانش 
برای بررسی جدایی از رئال، لونین تصمیم قطعی 
خود را برای ماندن در جمع کهکشانی‌ها اعلام کرده 
است. باشگاه نیز احساس می‌کند او قصد ادامه 
همکاری دارد. لونین که به دلیل مصدومیت کورتوا 
فرصت بازی پیدا کرده، می‌خواهد جایگاهش را در 

برنابئو تثبیت کند.
 

والورده غیرقابل فروش است
باشگاه الاهلی عربستان، قهرمان دو دوره اخیر لیگ 
نخبگان آسیا، با ارائه پیشنهادی ۸۰ میلیون یورویی 
به دنبال جذب فدریکو والورده بود، اما مدیریت 
رئال مادرید این پیشنهاد را قاطعانه رد کرد. مسئولان 
باشگاه اسپانیایی تأکید کردند هافبک اروگوئه‌ایی 
یکی از ارکان اصلی پروژه تیم است و به هیچ وجه 
فروشی نیست. والورده ۲۷ ساله که قراردادی تا 
۲۰۲۹ دارد، با ارزش حدود ۱۲۰ میلیون یورو، در رئال 
احساس راحتی می‌کند و قصد جدایی ندارد. الاهلی 
که با قهرمانی در آسیا، خود را برای خریدهای بزرگ 
آماده می‌کند، ناچار به هدف گرفتن گزینه‌های 

دیگر خواهد بود.
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 پرافت‌وخیز 
باشد

ــه نام دو  ــ ــال بخواهند ب ــ ــواداران فوتب ــ ــر ه ــ اگ
ــر فوتبال  ــ ــال‌های اخی ــ ــق س ــ ــرمربی موف ــ س
ــای بازی  ــ ــاره کنند که چندان تماش ــ اروپا اش
ــت و به نوعی در اصطلاح  ــ آنها دلچسب نیس
ــان »ضدفوتبال«  ــ هواداران فوتبال تیم‌هایش
ــام دیگو  ــ ــاً آن دو ن ــ ــد، طبیعت ــ ــازی می‌کنن ــ ب
ــاید  ــ ــیمئونه و میکل آرتتا خواهند بود. ش ــ س
ــا خط حمله  ــ ــل اخیر ب ــ ــیمئونه در دو فص ــ س
ــه در خط  ــ ــی ک ــ ــان متفاوت ــ ــین و بازیکن ــ آتش
ــک دهه قبل  ــ ــفه ی ــ ــاع دارد، کمی از فلس ــ دف
ــمت  ــ ــد اما در س ــ ــه باش ــ ــه گرفت ــ ــود فاصل ــ خ
ــان پیش رفت،  ــ ــا هرچقدر که زم ــ مقابل آرتت
ــیتی با آن  ــ از ایده‌های پپ گواردیولا که در س
ــه گرفت و  ــ ــرم می‌کرد فاصل ــ ــت و پنجه ن ــ دس
ــد و حالا  ــ ــرا تبدیل ش ــ ــی عملگ ــ ــک مرب ــ به ی
ــب  ــ ــفه نه‌چندان دلچس ــ ــل این دو فلس ــ تقاب
اما کارا و موفق، در بزرگ‌ترین صحنه فوتبال 
ــد؛ نیمه‌نهایی لیگ  ــ ــزار خواهد ش ــ ــا برگ ــ اروپ

ــان اروپا. ــ قهرمان
ــروزی  ــ پی ــا  ــ ب ــه  ــ هفت ــدای  ــ ابت در  ــنال  ــ آرس
ــک بازی  ــ ــل با ی ــ ــل نیوکاس ــ ــر مقاب ــ یک‌برصف
ــیتی، بار دیگر به صدر  ــ ــبت به س ــ ــتر نس ــ بیش
ــت در حالی  ــ جدول لیگ برتر انگلیس بازگش
ــنال پس  ــ ــد برخلاف آرس ــ ــو مادری ــ که اتلتیک
ــت  ــ ــال کوپادل‌ری با شکس ــ ــی در فین ــ از ناکام
ــیداد، دیگر انگیزه خاصی  ــ مقابل رئال سوس
ــدارد و  ــ ن ــگا  ــ ــای لالی ــ ــه رقابت‌ه ــ ــرای ادام ــ ب
ــه حضور در  ــ ــود را معطوف ب ــ ــام تمرکز خ ــ تم
ــای قهرمانی  ــ ــا برای رؤی ــ ــگ قهرمانان اروپ ــ لی
ــنال و  ــ ــت. در حقیقت، دو تیم آرس ــ کرده اس
ــترین بازی در  ــ ــد رکورددار بیش ــ اتلتیکومادری

ــح این جام  ــ ــگ قهرمانان بدون فت ــ تاریخ لی
ــا ۲۲۳ بازی و  ــ ــدر ب ــ ــنال در ص ــ ــتند؛ آرس ــ هس
ــا ۱۹۰بازی بدون  ــ اتلتیکومادرید در رده دوم ب

قهرمانی. طعم  ــیدن  ــ چش
ــختی در پایتخت  ــ ــب کار س ــ ــنال که امش ــ آرس
ــازی با  ــ ــت، تنها یک ب ــ ــد داش ــ ــپانیا خواه ــ اس
ــازی بدون  ــ ــترین ب ــ ــورد خود از حیث بیش ــ رک
ــت در اروپا با توجه به ۱۰برد و ۲تساوی  ــ شکس
ــه دارد. در مرتبه  ــ ــازی اخیر خود فاصل ــ در ۱۲ب
ــت  ــ ــنال ۱۳بازی بدون شکس ــ ــه آرس ــ قبلی ک
ــم در نهایت به  ــ ــود، این تی ــ ــه کرده ب ــ را تجرب
ــید و در نهایت، فینال  ــ ــال ۲۰۰۶ رس ــ فینال س
ــالا در حالی که  ــ ــت و ح ــ ــلونا باخ ــ ــه بارس ــ را ب
ــم را در دو  ــ ــار در تاریخ تی ــ ــا برای اولین ب ــ آرتت
ــی لیگ قهرمانان  ــ فصل متوالی به نیمه‌نهای
ــانده، امیدوار به حضور در دومین فینال  ــ رس

ــتند. ــ ــابقات هس ــ تاریخ تیم در این مس
ــه حذفی لیگ  ــ ــنال در مرحل ــ چهار بازی آرس
ــه خود  ــ ــج گل را ب ــ ــا پن ــ ــا تنه ــ ــان اروپ ــ قهرمان

پیش بازی

آرتتا در مادرید کار راحتی ندارد

دوئل عملگرایی

فرناندز، یک قدم تا رکورد تاریخی

کریک جایی برای انتقاد باقی نگذاشت

دومین پیروزی متوالی منچستریونایتد در 
ــت خانگی  هفته‌های اخیر و پس از شکسـ
مقابل لیدزیونایتد، دوشنبه‌شب در تقابل با 
برنتفورد بالای جدولی کسب شد و شیاطین 
سرخ حالا برای صعود به لیگ قهرمانان اروپا 
ــب دو امتیاز از  ــل آینده، تنها به کسـ در فصـ
ــازی آینده نیاز دارند. از زمان حضور  چهار بـ
مایکل کریک روی نیمکت منچستریونایتد، 
ــب  ــیتی موفق به کسـ ــم بالاتر از سـ ــن تیـ ایـ
ــیتی، آرسنال،  ــده، سـ ــترین امتیاز شـ بیشـ
ــته و  ــی را از پیش‌رو برداشـ تاتنهام و چلسـ
ــینی چون استون‌ویلا  مقابل رقبای بالانشـ
و برنتفورد نیز به بردهای ارزشمندی رسیده 
ــت به لیگ  ــن تیم برای بازگشـ ــیر ایـ که مسـ
ــس از دو فصل غیبت در  ــان اروپا پـ قهرمانـ
مهم‌ترین تورنمنت فوتبال باشگاهی در اروپا 
را هموار کرده است. با وجود این نتایج اما 
مدل بازی منچستریونایتد پس از بازگشت 

ــی انتقادات را  ــه بازی‌های ملی، کمـ از وقفـ
ــان روانه  ــوی هواداران تیم و کارشناسـ از سـ

کریک کرده است.
منتقدان معتقدند که در هفته‌های اخیر، 
ــته و  ــک نمایش خوبی نداشـ ــد کریـ یونایتـ
ــده که  ــات او در زمین نیز باعث شـ تصمیمـ
شیطان سرخ به‌جای پیروزی قاطع مقابل 
چلسی بحران‌زده یا برد پرگل برابر برنتفورد، 
ــد؛ از جمله  ــب کنـ ـــختی را کسـ بردهای س
ــزراوی در  ــور نصیر مـ ــم او برای حضـ تصمیـ
زمین به جای آماد دیالو در ابتدای نیمه دوم 
ــتم  تقابل با برنتفورد که یونایتد را به سیسـ
پنج‌دفاعه دوران روبن آموریم بازگرداند. با 
ــت که در  این حال مایکل کریک معتقد اسـ
این مقطع از فصل، نتیجه بیشتر از هر چیز 
ــبی  اهمیت دارد و اگر نتیجه را ملاک مناسـ
ــدن یا نشدن قرارداد کریک  برای دائمی شـ
ــازی و صعود  ــم، ۹برد از ۱۳بـ ــر بگیریـ در نظـ
قریب‌الوقوع به لیگ قهرمانان اروپا، جایی 

برای انتقاد باقی نمی‌گذارد.
کریک توانسته در این مدت، شرایط برخی 
ــمیرو،  بازیکنان از جمله کوبی ماینو، کاسـ

ــو دالو و برونو فرناندز را  هری مگوایر، دیوگـ
ارتقا دهد و برونو در بهترین فرم چند فصل 
اخیر خود قرار گرفته است. ۹گل و پاس گل 
ــتریونایتد، او  او در هفت بازی اخیر منچسـ
ــتانه ثبت یک رکورد  ــا ۱۹پاس گل در آسـ را بـ
ــتاره پرتغالی تنها یک  تاریخی قرار داده و سـ
ــاس گل تا رکورد ۲۰پاس گل تیری آنری در  پـ
فصل  ۲۰۰۲/۲۰۰۳و کوین دی‌بروینه در فصل 
ــاید  ــه دارد؛ رکوردی که شـ ۲۰۱۹/۲۰۲۰ فاصلـ

به‌معنای کسب جایزه بهترین بازیکن این 
ــد.  ــل لیگ برتر برای برونو فرناندز باشـ فصـ
ــتریونایتد که حالا از  برای هواداران منچسـ
ــور کرده‌اند،  ــای تلخ روبن آموریم عبـ روزهـ
قطعی شدن کسب سهمیه در دیدار هفته 
ــکنی برونو  آینده مقابل لیورپول و رکوردشـ
ــابقه، می‌تواند یک سناریوی  در همین مسـ
ــک فصل پرافت‌وخیز   رؤیایی برای پایان یـ

باشد.

تحقیقات جدید دادستانی میلان 
در مورد یک پرونده فساد داوری به 
بازی داربی کوپا ایتالیا میان اینتر 
و میان در ۲ آوریل ۲۰۲۵ پرداخته 
است. این بازی به یک نقطه عطف 
در این پرونده تبدیل شده و حالا 
سوالات زیادی پیرامون آن مطرح 
است. در این تحقیقات، نام پنج 
نفر به عنوان مظنونین ذکر شده 
است که چهار نفر از آن‌ها به اتهام 
فریب‌کاری ورزشی و یک نفر به دلیل 
ارائه اطلاعات نادرست تحبررسی 
قرار دارند. از جمله افراد مظنون، نام 
جانلوکا روکی، رئیس کمیته داوران 
ایتالیا، و پائولو گرواسونی، سرپرست 

VAR، به چشم می‌خورد.
طبق اطلاعات موجود، روکی در این 
بازی داربی احتمالا در تاش بوده 
که »داور غیر مطلوب« دانیله دووری را 
از قضاوت بازی‌های حساس‌تر اینتر 
در آینده کنار بزند. به نظر می‌رسد 
او در مورد این موضوع با شخصی 
اما هنوز  صحبت کرده است، 
مشخص نیست که این فرد کیست. 
یکی از نکات جالب این است که 
هیچ‌یک از مدیران باشگاه‌های سری 
آ تا به امروز در فهرست مظنونین 
قرار نگرفته‌اند، حتی باشگاه اینتر 
که در برخی گزارش‌ها به عنوان یک 
طرف احتمالی در این قضیه معرفی 

بود. شده 
در این مرحله، بسیاری از سؤالات 
بدون جواب باقی مانده است. به 
عنوان مثال، آیا روکی با یک داور 
دیگر یا شخصی از دنیای داوری در 
این باره صحبت کرده است؟ و دقیقاً 
محتوای این گفت‌وگو چه بوده 
است؟ در حال حاضر، تحقیقات 
همچنان ادامه دارد و اطلاعات جدید 
به تدریج در حال روشن شدن 
است. از آنجا که پرونده در مراحل 
ابتدایی قرار دارد، انتظار می‌رود که 
در روزهای آینده، با حضور روکی و 
گرواسونی در دادگاه، نکات جدیدی 

از این ماجرا روشن شود.
یکی دیگر از سوالات مهم، چگونگی 

ارتباط روکی با داوران و افراد درگیر 
در این پرونده است. آیا او به 

تنهایی برای این تغییرات داوری 
اقدام کرده یا اینکه فرد دیگری 
در این زمینه نقش داشته 

از گزارش‌ها  برخی  است؟ 
حاکی از آن است که روکی 
ممکن است در تاش بوده 
تا بر انتخاب داوران برای 
بازی‌های حساس‌تر، به 
ویژه بازی‌های اینتر، تأثیر 

. رد ا بگذ
تحقیقات بیشتر در این 
زمینه قطعاً به پاسخ‌های 
دقیق‌تری منجر خواهد 
شد. در حال حاضر، روز 
پنجشنبه ۳۰ آوریل روکی 
دادگاه  به  گرواسونی  و 

احضار شده‌اند و پس از آن ممکن 
است اطلاعات جدیدی از روند این 
پرونده به دست آید. این پرونده 
بدون شک به یکی از جنجالی‌ترین 
تحقیقات دنیای فوتبال تبدیل 
خواهد شد و ممکن است پیامدهای 
گسترده‌ای برای دنیای داوری ایتالیا 

داشته باشد.

  آیا روکی با کسی در مورد »داور غیر مطلوب« صحبت کرده است؟

رازهای دربی سن سیرو

سوژه

دیگو سیمئونه، سرمربی آرژانتینی 
اتلتیکومادرید، همواره به‌عنوان 
یکی از تأثیرگذارترین مربیان فوتبال 
جهان شناخته می‌شود، اما در 
عین حال با دیدگاه‌های مختلفی 
از سوی هواداران و منتقدان روبه‌رو 
است. این مربی که در سال ۲۰۱۱ 
هدایت تیم بحران‌زده اتلتیکو را 
برعهده گرفت، توانست این تیم را 
به اوج برساند و هشت جام مختلف 
از جمله دو قهرمانی در لالیگا را 
به‌دست آورد. به‌عاوه، سیمئونه 
تیمش را برای چهارمین بار به 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا 

رسانده است.
سیمئونه که به‌عنوان یک هافبک 
جنگنده در دهه۹۰ میلادی در اتلتیکو 
بازی می‌کرد، به‌خوبی می‌داند که 
برای موفقیت در فوتبال، کار سخت 
و تاش بی‌وقفه ضروری است. 
موفقیت‌های او در فصل ۲۰۱۳-۱۴ 
که با قهرمانی در لالیگا و رسیدن 
به فینال لیگ قهرمانان همراه 
بود، به‌عنوان یکی از برجسته‌ترین 
دستاوردهای مربیگری در تاریخ 
فوتبال شناخته می‌شود. این تیم در 
آن زمان با استراتژی دفاعی محکم و 
ضدحملات سریع، با وجود غیبت 
برخی از ستارگان، توانست در برابر 
غول‌های فوتبال اسپانیا، یعنی رئال 

مادرید و بارسلونا، موفقیت‌های 
بزرگی کسب کند.

با این حال، سبک بازی سیمئونه 
همواره مورد انتقاد قرار گرفته است. 
در حالی که او به‌طور مداوم در 
تلاش بوده تا تیم خود را به سمت 
هجومی‌تر  و  منعطف‌تر  بازی‌ای 
هدایت کند، اما نتایج مطلوب در 
این زمینه هنوز محقق نشده‌اند. 
به‌خصوص که در سال‌های اخیر، 
اتلتیکو در جذب بازیکنانی مانند 
جوائو فلیکس با مشکلاتی روبه‌رو 
بوده است. این مسائل باعث شده 
که هواداران به مربیگری او در دوران 
جدید شک و تردید داشته باشند.
علاوه بر این، با وجود هزینه‌های 
فصل‌های  در  اتلتیکو  هنگفت 
اخیر، این تیم هنوز نتواسته است 
جام‌های بزرگ را به دست آورد. 
سیمئونه خود اذعان داشته که 

فوتبال تغییر کرده و باید روش‌های 
مربیگری‌اش را به‌روز کند، اما 
سؤال اصلی اینجاست که آیا این 

تغییرات می‌تواند اتلتیکو را 
به موفقیت‌های بزرگ‌تر 

؟ ند برسا
در حال حاضر با نزدیک 
شدن به نیمه‌نهایی لیگ 
مقابل  اروپا  قهرمانان 
آرسنال، سیمئونه فرصت 
دارد تا ثابت کند که هنوز 

می‌تواند تیم خود را به 
سمت قهرمانی‌های بزرگ هدایت 
کند و به شایعات در مورد پایان 

دوره موفقیت‌های او پایان دهد. 
اگر اتلتیکو بتواند از این مرحله 
عبور کند، سیمئونه فرصت خواهد 
داشت تا برای سومین بار در تاریخ 
لیگ  خود شانس قهرمانی در 
قهرمانان را امتحان کند و به‌عنوان 
یکی از بزرگ‌ترین مربیان تاریخ 

معرفی  فوتبال 
. د شو

درباره مرد تمام‌نشدنی نیمکت روخی بلانکو

سیمئونه؛ هیولای تاکتیکی یا جادوگر  اتلتیکو؟

چهره روز

  سرمربی: 
سیمئونه

موسو
یورنته
پوبیل
لانگله
روجری

سیمئونه
کوکه

کاردوسو
لوکمن

گریزمان 
آلوارز

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
موسکرا
سالیبا
گابریل
هینکاپیه
رایس
نورگارد
ساکا
ازه
مارتینلی
یوکرش

22:30
اتلتیکو مادرید - آرسنال 

لیگ برتر

ــو مادرید مقابل  ــ ــازی اتلتیک ــ ــش ب ــ دیده اما ش
ــته  ــ ــلونا ۲۸گل داش ــ کلوب‌بروژ، تاتنهام و بارس
ــت؛ با ۱۷گل برای اتلتیکو و ۱۱گل برای رقبا  ــ اس
ــیمئونه، کاملاً  ــ ــان می‌دهد این تیم س ــ که نش
ــای او که  ــ ــواداران فوتبال از تیم‌ه ــ ــور ه ــ با تص
ــال ۲۰۱۴ و ۲۰۱۶ به فینال لیگ قهرمانان  ــ در س
ــت؛ هرچند که ایده‌های  ــ رسیدند متفاوت اس
ــر متروپولیتانو و  ــ ــاض ای ــ ــا می‌تواند در ری ــ آرتت
ــن نتایج  ــ ــع از تکرار ای ــ ــگاه امارات، مان ــ ورزش
ــوند. البته که در مرحله گروهی، این  ــ پرگل ش
ــار گل اتلتیکومادرید را  ــ ــنال بود که با چه ــ آرس

ــت. ــ در لندن از پیش‌رو برداش
ــان آلوارز خواهد  ــ امید اصلی اتلتیکو به خولی
ــن فصل لیگ  ــ ــا ۹گل در ای ــ ــا اینجا ب ــ ــود که ت ــ ب

ــرای اتلتیکو طی  ــ ــا، در گلزنی ب ــ قهرمانان اروپ
ــکنی کرده  ــ ــابقات رکوردش ــ یک فصل این مس
ــنال در فصل  ــ ــش مقابل آرس ــ و سابقه درخش
۲۰۲۲/۲۰۲۳ و ۲۰۲۳/۲۰۲۴ لیگ برتر انگلیس 
ــل متوالی  ــ ــه در دو فص ــ ــی ک ــ را دارد؛ درخشش
ــی را از توپچی‌ها  ــ ــر قهرمان ــ ــی لیگ برت ــ قهرمان
ــت که در  ــ ــدوار اس ــ ــوارز امی ــ ــت و حالا آل ــ گرف
ــان را  ــ ــگ قهرمان ــ ــز قهرمانی لی ــ ــل نی ــ این فص
ــوان گریزمان کند  ــ ــود آنت ــ تقدیم هم‌تیمی خ
ــی،  ــ ــش در اتلت ــ ــال‌ها درخش ــ ــس از س ــ ــه پ ــ ک
ــد آمریکا  ــ ــان فصل به مقص ــ ــم را در پای ــ این تی
ــل، میکل  ــ ــمت مقاب ــ ــرک خواهد کرد. در س ــ ت
ــاکا  ــ ــادی به این دارد که بوکایو س ــ آرتتا امید زی
ــل ابتدای هفته  ــ ــی بازی در تقاب ــ پس از دقایق

ــنال را در  ــ ــل، بتواند از ابتدا آرس ــ مقابل نیوکاس
ــاس و سخت همراهی کند. ــ این مسابقه حس

ــر اتلتیکومادرید مقابل  ــ ــت چهاربرصف ــ شکس
ــت  ــ ــنال در این فصل، یکی از پنج شکس ــ آرس
ــیمئونه در تاریخ لیگ قهرمانان  ــ ــنگین س ــ س
ــنال در بازی‌های  ــ ــا آرس ــ ــا او از تقابل ب ــ ــود ام ــ ب
اروپایی خاطره خوشی دارد؛ خاطره شکست 
ــل  ــ ــی فص ــ ــر در نیمه‌نهای ــ ــنال منک ــ دادن آرس
ــود اتلتیکو  ــ ــا که با صع ــ ــگ اروپ ــ ۲۰۱۷/۲۰۱۸ لی
ــد. این  ــ ــا همراه ش ــ ــال و قهرمانی آنه ــ ــه فین ــ ب
ــای  ــ تیم‌ه ــن  ــ بی ــی  ــ نیمه‌نهای ــانزدهمین  ــ ش
ــپانیایی خواهد بود در حالی  ــ ــی و اس ــ انگلیس
ــی  ــ که در ۱۵مرتبه قبلی، ۹بار تیم‌های انگلیس
ــده بوده‌اند. ــ ــپانیایی برن ــ ــار تیم‌های اس ــ و ۷ب


